Не преувеличивайте значение ошибок и проступков

Будьте осторожны, чтобы не оскорбить чувства другого человека или не опечалить чье-нибудь сердце, не попрекайте никого и не ищите ничьих недостатков, будь то друг или незнакомец...

Родители совершают большую ошибку, наказывая детей за мелкие проступки, на которые вполне можно не обращать внимания. Часто родители подавляют своих детей. заметив какое-либо нарушение, сразу набрасываются на них. Они даже получают удовольствие, видя, что дети сгорают от стыда, переживают, теряют веру в свои силы. Родители, глядя на слабых, беспомощных детей, радуются своей силе и власти. Такая позиция настолько отвратительна, что должна быть отвергнута в каждой семье.

Если обращать внимание только на плохое, то откуда возьмутся силы добиться успеха? Неприлично и недостойно похвалы смущать и доводить до слез ребенка, более того, не должны терять благоразумия, сохранять выдержку в любой ситуации, не набрасываться на ребенка при первом же проявлении чего-то «неправильного «в его поведении». Если ребенок не прав, то спокойно и без эмоций следует выяснить причину неудачи, стараться исправлять ошибку, избегая жестокости И грубости, критики. Доказывая ребенку, необоснованной сознательно пошел на обман, они ничему положительному его не научат.

Дети подобны молодым зеленым ветвям - они вырастут такими, какими вы их воспитаете.